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Novela klade důraz na podporu doktorandů, zvyšuje transparentnost akademických
procesů, podporuje rovné příležitosti a přináší digitalizaci klíčových administrativních
postupů.

„Novela vysokoškolského zákona, kterou dnes představujeme, je odpovědí na několik klíčových
potřeb našeho vysokého školství. Jsme si vědomi, že současný systém potřebuje výrazné změny, aby
nejen držel krok s moderní společností, ale aby dokázal přitáhnout talenty a motivovat vědce i
pedagogy, kteří jsou klíčoví pro kvalitu vzdělávání a výzkumu,“ uvedla Renáta Zajíčková, poslankyně
ODS a předsedkyně podvýboru pro regionální školství a celoživotní učení.

„Vyšší stipendia pro doktorandy, která budou pravidelně valorizována a navázána na minimální
mzdu, znamenají nejen zlepšení jejich životních podmínek, ale také vyšší atraktivitu vědecké kariéry.
Kombinace studia s výzkumným pracovním poměrem pak usnadní propojení akademické a profesní
dráhy,“ zdůraznila Renáta Zajíčková.

Transparentnost bude posílena povinností univerzit zveřejňovat závěrečné práce a strategické
dokumenty online. „To nejen zlepší přístup veřejnosti k akademickým výsledkům, ale také zvýší
důvěryhodnost vysokých škol,“ uvedla poslankyně Zajíčková.

Novela se zaměřuje i na podporu rovných příležitostí prostřednictvím zřízení kontaktních míst pro
studenty se specifickými potřebami. Další opatření zjednodušují uznávání zahraničního vzdělání,
digitalizují administrativu a usnadňují vstup absolventů na pracovní trh díky modernizovaným
procesům, jako je vydávání elektronických potvrzení o studiu. Novela by měla vejít v platnost 1.
ledna 2025.

Reforma regionálního školství získává podporovatele

Poslankyně Zajíčková zdůraznila, že stejně jako vysoké školství potřebuje i regionální školství
zásadní proměnu. „Návrh reformy regionálního školství, na kterém nejen v ODS intenzivně
pracujeme, získává stále širší podporu. Naším cílem je zajistit, aby vzdělávání bylo finančně
udržitelné, kvalitní i dostupné všem napříč regiony,“ dodala.

ODS tímto pokračuje v naplňování svého dlouhodobého programu modernizace českého vzdělávání,
které je klíčové pro budoucí konkurenceschopnost a prosperitu naší země.

Hlavní přínosy novely
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